

Senthink 软件产品部 5 周岁， 能力盘点再出发

——贤芯事业部

2020 年这个特殊年份注定是会被大家所铭记，对于贤芯事业部来说，2020 年更具特殊意义，因为今年我们 5 岁了。时光匆匆，在这股科技浪潮以及今年的特殊环境下，我们着重自己能力盘点，向着物联服务再出发。



2020 年对于贤芯事业部是有更多收获的一年，从去年年末到今年年初为了能够更系统化地为客户提供高标准服务，先后重新复审了软件企业证书，申请并通过了 CMMI3 和 ISO9001、ISO27001 等认证。



2020 年的大环境给我们的业务带来了极大挑战，也带来了难逢的机遇。首先疫情影响下，海外业务完全停滞，同时国内有些客户受贸易环境影响，或终止或延后新项目投入，对于年初制定的年度预测造成非常大的影响。

大环境情况也让各行各业看到了技术带来的价值，可以推断在后疫情时代，物联网应用在各行各业会进一步的加速拓展。我们在整个 2020 年除继续为存量客户提供优质服务外，也重新对自身能力、行业趋势等进行了梳理盘点，为后续的物联服务再出发做足准备。

自成立以来，贤芯事业部为众多合作伙伴提供了专业的物联网定制服务，涉及领域涵盖了智慧生活、智慧商业、智慧城市、智慧管理等众多细分场景。今年我们对自身能力剖析时，进行反思总结，在业务面上做减法、行业服务深度上做加法，努力为合作伙伴提供更专业、更有深度的服务。



物联网市场正在爆炸式增长，物联网行业发展的内生动力正在不断增强，连接技术不断突破；物联网平台迅速增长，服务支撑能力迅速提升；区块链、边缘计算、人工智能等新技术不断注入，带来创新活力。受技术和产业成熟度的综合驱动，物联网呈现“边缘的智能化、链接的泛在化、服务的平台化、数据的延伸化”等特点。

贤芯事业部专注于物联领域，面对不断改变的物联世界，积极拥抱变化，不断为客户带来物联系统的极致体验，共同促进物联产业的蓬勃发展。

